

Назва кафедри, викладач	Кафедра психології Мотрук Т.О. – к. психол. н., доц.
Назва дисципліни	Основи консультативної роботи у соціальній сфері
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 годин)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	3 курс, 6 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається Дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: «Загальна психологія». «Вікова психологія».
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	053 Психологія
	<p>Метою дисципліни «Основи консультативної роботи у соціальній сфері» є формування у студентів теоретичних та практичних навичок у галузі психологічного та соціального консультування.</p> <p>Розвиток соціальної сфери передбачає, що людина повинна брати участь у прийнятті та реалізації рішень, які стосуються не лише її, а її суспільства в цілому.</p> <p>Мета курсу: ознайомлення студентів із сучасними теоретичними та практичними напрацюваннями у галузі психологічного консультування. У цьому курсі акцент зроблено на специфіці роботи із представниками різних соціальних сфер, як в індивідуальній так і групових формах роботи.</p> <p>Предметом «Основи консультативної роботи у соціальній сфері» є психічні процеси та стани, індивідуальні та міжособистісні особливості, соціально-психологічні феномени, що виявляються у різних галузях людської діяльності.</p> <p>Основними завданнями вивчення дисципліни вбачаємо такі:</p> <p>Ознайомлення студентів з особливостями консультативного процесу, з основними вимогами до організації і проведення консультаційної бесіди, окремими техніками її ведення. Оволодіння студентами технологією проведення консультативної бесіди та навичками поведінки на різних її етапах. Розвиток навичок професійного спілкування в консультативній бесіді, вмінь здійснення корекційного впливу. Ознайомлення студентів з особливостями надання консультативної допомоги клієнтам з окремими проблемами. Формування професійного сприйняття психологічних ускладнень в особистісному зростанні, міжособистісних стосунках.</p>

